
VERBALE DEL 14 LUGLIO 2016

L'anno 2016' il giorno 14 det mese di luglio si è riunito presso la propria sede sita in via S. Ciro n. 15, il

Consiglio della II Circoscrizione, in Seduta di prosecuzione, giusta convocazione del Presidente Tomaselli

prot. no 1068090 del 01 luglio 2016 per discutere gli argornenti allegati di cui agli O.d.G.

Presiede la seduta, il Vice Presidente Inzerillo, il quale alle ore 10.00 chiama l'appello.

E'assistito dal segretario Esp. Amm.vo Sig.ra Anna Maria Geraci.

Redige il verbale I'Istr. Amm.vo Davide Martinez.

Sono presenti i seguenti Consiglieri: Cangelosi, Cardella, Colletti, Duminuco, Guaresi, La Valle, Marchese,

Sala, Savoca, Scarlata e Terzo. Sono assenti i consiglieri Di Fazio, Giocaliero, Greco, e il presidente

Tomaselli. Il presidente Inzerillo, verificato il quorum del numero legale, dichiara aperta la seduta e, noÍr

avendo comunicazioni da leggere, dà la parola al consigliere Marchese il quale ricorda che circa quindici

giorni aveva chiesto notizie del capitolato della Reset per verificare se è previsto il servizio spazzamento in

quanto la situazione, soprattutto nel territorio della Seconda Circoscrizione, è insostenibile.

Il consigliere Savoca, prendendo spunto da quanto detto dal consigliere Marchese, chiede con insistenza di

invitare in Consiglio i vertici della Rap e, naturalmente, I'assessore al ramo ing. Sergio Marino, per tentare,

ancora una volta, di intraprendere iniziative che risolvano i problemi della pulizia in tutto il territorio.

Il consigliere Guaresi, invece, ringrazía dipendenti della Rap che dopo segnalazione hanno

tempestivamente ripulito alcune strade invase da immondizia abbandonata fuori dai cassonetti e gettata per

strada da persone incivili.

Alle ore 10.25 entra il consigliere Di Fazio.

Il consigliere Scarlata si dice contento perché la richiestardel collega Guaresi ha ottenuto I'interuento

richiesto ma condivide anche quanto affermato da1 collega Savgca di chiedere la presenza in Aula dei vertici

della Rap perché la situazione che si presenta in quasi tutte le stnade è insopportabile.

Anche il consigliere La Valle è favorevole acl invitare ivertici clella Rap. così come richiesto dal collega

Savoca ed affermato dal collega Scarlata, anche perché quasi tu{e le richieste formulate dai consiglieri non

vengono più riscontrate in maniera positiva.

Il consigliere Duminuco, prima di abbandonare I'Aula, ricorda che è rnorto il boss Provenzano, spera che

questo evento possa segnare una svolta positiva per le nuove generazioni perché si e chiuso definitivamente

un capito infausto della storia del paese.

Il consigliere Marchese chiede di osservare un minuto di

accaduto in Puglia che ha provocato numerose vittirne.

raccoglimento per i[ grave disastro ferrgviario

Il consigliere Colletti informa che presso i bagni "Petrucci" sono stati finalmente posizionati i cassonetti.



Interviene il presidente Inzerillo per affennare che, purtroppo, in Aula consiliare si discu

stesso argornento: lo spazzamento e il decoro urbano e questo argomento che non trova quasi

soluzione adeguata. Poi, comunica a tutto il Consiglio che, ufficiosamente ha attinto la noÍiziache. nel À
di settembre sarà riattivato il serrrizio spazzamento con l'impiego numerosi operatori su tutto il territorio.

Spera che questa informazione possa avere un vero riscontro.

Il presidente Inzerillo propone come scrutatori i consiglieri Guaresi, Savoca e Scarlata; il Consiglio

approva.

Alle ore 10.31 esce il consigliere Duminuco.

Il presidente Inzerillo prosegue i lavori d'Aula leggendo il verbale del 16. 06.2016. Durante la lettura, alle

ore 10.43 entra il consigliere Greco. Lo stesso viene approvato, all'unanimità dei presenti, alle ore 10.45.

Sono assenti i consiglieri Duminuco, Giocaliero e il presidente Tomaselli.

Subito dopoo alle ore 10.46, esce il consigliere La Valle.

Il consigliere Sala chiede il prelievo della mozione prot. n. 1016438 del 15.06.2016, a firma dello stesso

consigliere e avente per oggetto: "Realizzazione spartitraffico inP.zzaTorrelunga (centro),,.

Prima che il presidente Inzerillo dia lettura della mozione, abbandonano l'Aula, alle ore 10.50, i consiglieri

Guaresi e Marchese.

ll presidente Inzerillo, costatata l'impossibilità di dare awio alla lettura della mozione, perché rawisa poca

attenzione da parte dei consiglieri, sospende Ia Seduta alle ore 10.51, anticipando che i lavori

riprenderanno alle ore 12.00.

Alle ore 12.00 il Presidente Tomaselli dispone l'appello ed essendo il solo presente non apre la Seduta per

maneanza di numero legale.

Il Segretario

(Esp. Amrn.vo Sig.ra_a{nna Marias Ge-raci )
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